

## 视角

### 声明“三退” 是因为我爱中国

很多中国人，他们曾经被中共的“伟光正”迷惑，也曾经是共产党组织中的一员，但当他们明白了今天发生在中国大陆的各种事实真相，自然环境被强力破坏，传统道德丧失殆尽，贪污腐败盛行，黑社会、吸毒、卖淫充斥社会，人民的合法权利、言论自由被剥夺，信仰遭受迫害，甚至活体摘取人体器官……

他们如梦方醒，发觉自己受骗了，他们为加入中共组织而感到羞愧和后悔。

2021年3月20日，来自广东的 Bang. Z. Yu 在退党网站上说：“我在大陆从小受到中共的洗脑教育，总感觉加入共青团、共产党是光荣的。大学时因不会翻墙信息来源有限而入党，妄想往共产党里掺点清水。

“毕业后，党籍调到我所在的村，看到中共真面目。所谓选举，根本就是自己内定。所谓差额选举，六个选五个，第六个一点介绍都没有。村里选村长不是多票的当选，选举只是选出被党任命的人而已。村里卖地，党书记大手一挥，村民每人几千元分红就可以不发了。

“共产党大言不惭说接受人民监督，人民一监督就是寻衅滋事了。最近中共逼着我们表明态度，这‘党员之家’的牌子都发我家了。我声明‘三退’（退出中国党团队），不是为了出国方便，是因为我爱中国。中共就是马列邪教寄生在中华大地的害虫。”◇



### 罗新平被枉判入狱家属控告责任人

【明慧网】宁夏银川市 66 岁的法轮功学员罗新平女士告诉百姓如何躲避瘟疫，二零二零年八月十八日被银川市兴庆区公安分局国保警察绑架、非法抄家，后被银川市西夏区枉判四年，并勒索罚金两万元，二零二一年六月二十二日被劫入宁夏女子监狱。家属控告相关责任法官及检察官。

银川市西夏区法院刑事判决 [ (2020) 宁 0105 刑初 240 号 ]，非法判处罗新平利用 X 教组织破坏法律实施罪有期徒刑四年，并勒索罚金人民币二万元；审判长郑鼎丽，审判员王小佳。当事人罗新平及家属不服一审判决，上诉至银川市中级人民法院，宁夏回族自治区银川市中级人民法院刑事裁定书 (2021) 宁 01 刑终 104 号与二零二一年五月二十日驳回上诉，维持原判，裁定为终审裁定。审判长：何文波；审判员曾琳巧、孟佳鹏。

家属向有关部门提出控告。被控告人：审理罗新平案的银川市西夏区法院郑鼎丽、王小佳，银川市西夏区检察院王静、陈姗等人。控告事项：1、依法追究被控告人王静、陈姗姗徇私枉法罪、诬陷罪等违法犯罪法律责任。2、依法追究被控告人郑鼎丽、王小佳徇枉法罪、枉法裁判罪等违法犯罪法律责任。

任。

控告人和代理人认为，指控和判决罗新平有罪没有法律依据，二审应改判无罪；办案公检法人员构成徇私枉法罪，是真正的犯罪，应当追究刑事责任。

法轮功学员以“真善忍”的标准严格要求自己，处处替他人着想，净化心灵，身心健康，不做损人利己的事，没有违法犯罪。一审法官郑鼎丽、王小佳根据似是而非的事实，对罗新平重判 4 年有期徒刑，完全是滥用审判权。刑法第三百九十九条规定：“司法工作人员徇私枉法、徇情枉法，对明知是无罪的人而使受追诉”，构成徇私枉法罪。最高检侵权渎职罪立案标准也规定：“1、对明知是没有犯罪事实或者其他依法不应当追究刑事责任的人，采用伪造、隐匿、毁灭证据或者其他隐瞒事实、违反法律的手段，以追究刑事责任为目的立案、侦查、起诉、审判的”，应按照徇私枉法罪予以立案。本案银川市西夏区的办案人员，明知追究罗新平犯罪没有法律依据，而坚持追诉的，构成徇私枉法罪。

关于罗新平被迫害的情况，请见明慧网文章《告诉百姓避疫良方宁夏罗新平又被枉判四年入狱》。◇

# 告诉百姓避疫良方罗新平又被枉判四年

【明慧网】二零二零年八月十八日，宁夏银川市法轮功学员罗新平女士 66 岁，告诉百姓如何躲避瘟疫，被银川市兴庆区公安分局国保警察绑架、抄家，后被银川市西夏区枉判四年，并勒索罚金两万元。二零二一年六月二十二日，罗新平被劫入宁夏女子监狱。

## 一、坚持信仰，遭绑架致重伤

一九九九年七月二十日，中共邪党开始迫害法轮功后，罗新平坚持修炼，屡遭当地街道办事处、居委会和派出所骚扰、非法关押。

二零零一年五月，银川市公安局国保支队、原银川新城公安分局和新城东街派出所警察在绑架罗新平的过程中，致使她摔成重伤，脊椎、盆骨等多处骨折。罗新平坚持学法炼功，身体逐渐恢复。

## 二、被非法劳教一年，在宁夏女子劳教所遭受迫害

二零零六年六月十五日，罗新平和法轮功学员张丽霞讲法轮功真相时，被银川市西夏区公安分局警察绑架，非法关押在银川看守所。罗新平被非法劳教一年，在宁夏女子劳教所被非法关押。

在看守所、劳教所，罗新平被奴役，每天被强迫做十几个小时的奴工，导致旧伤复发疼痛不止、大小便困难、下肢浮肿。

## 三、在吴忠市看守所遭受迫害

二零一三年二月十六日，罗新平与法轮功学员莫惠萍在宁夏吴忠市发放真相资料，被吴忠市利通区公安分局民生街派出所副所长王涛等绑架，非法关押在吴忠市看守所迫害。罗新平以绝食的方式抵制迫害，看守所一王姓女警察（指导员）托起她的下巴，说：比我妈的年龄都大，绝食！一边喃喃咕咕的骂，一边不停的打她的脸。

在吴忠市看守所，罗新平被迫害的心脏病多次发作、出现生命危险，看守所怕担责任，勒索两千元钱给她办了“取保候审”回家。

## 四、第一次被枉判四年，在宁夏女子监狱遭受迫害

二零一四年三月二十五日，罗新平和丈夫王相臣讲真相，被警察绑架，当晚被非法抄家；罗新平严重高血压，被看守所拒收；王相臣被非法关押迫害十二天。

二零一四年七月四日，罗新平被吴忠市利通区人民法院枉判四年，当天被劫持到青铜峡看守所，后被劫入宁夏女子监狱迫害。

宁夏女子监狱对法轮功学员采用戴手铐、脚镣、电击、昼夜打背铐（有时几个月）、长时间吊铐（冬天在最冷的地方，夏天在最热的地方）、蹲军姿、长时间罚站、

随意拳打脚踢、长时间关禁闭（期间只给一点吃的不至于饿死）、弓腰（强迫腰弯成 90 度，一站就是几个小时）、抓住头发往墙上撞、用胶带将嘴封堵上或者将嘴捂上、任意拳打脚踢等手段迫害。

二零一八年六月十二日，受尽折磨的罗新平回到家中。

## 五、又被枉判四年，再被劫入宁夏女子监狱

二零二零年八月十八日，罗新平在街上发放关于躲避瘟疫秘诀的资料时，被银川市兴庆区公安分局国保警察绑架，自己租住处和儿子的家被抄；罗新平被劫持到银川市看守所关押迫害。

二零二零年九月二十四日，银川市兴庆区公安分局凤凰北街派出所通知罗新平家人，罗新平被西夏区检察院非法批捕。

二零二零年十二月二十三日前后，罗新平被银川市西夏区检察院构陷到银川市西夏区法院。

二零二一年一月十二日，罗新平被银川市西夏区法院非法视频开庭；三月三十日，银川市西夏区法院下达非法判决书，罗新平被枉判四年，并勒索罚金两万元。

二零二一年六月二十二日，罗新平被劫入宁夏女子监狱迫害。◇

如今中国人都面临一个问题：在读书时，中共要加入其党、团、队的人向党旗、团旗、队旗宣誓。誓词中有“为党牺牲、……奋斗终生等”。这是一个毒誓。党旗中的镰刀代表毁灭。在西方文化中，只有魔鬼才拿镰刀，共产党就是一个西来幽灵（魔鬼）。人们对着党旗、团旗、队旗发誓的时候，就把生命献给了魔鬼。只有退出中共“党、团、队”才能废除曾经发过的毒誓，从而得到神佛的保护。选择什么，人自己说了算，为了您和家人的平安与幸福，应早日做出明智的选择：远离中共。◇文/周清

## 以古为镜

## 不可轻看誓言

【明慧网】中国古代，起誓、发誓是非常严肃庄重向天地神灵表决心，请神佛见证自己的行为，赏善罚恶。古人发誓一般手执枝条，发完誓后就折断枝条，表示如果违背誓言就与枝条一样受到严惩。

《封神演义》中殷郊与殷洪两位皇子，遵师命下山助周伐纣。下山之前殷洪向师父赤精子发誓说：“弟子若有他意，四肢俱成飞灰。”殷郊也向师父广成子发誓说：“弟子如改前言，当受犁锄之

厄。”广成子将自己的各种宝器都交给殷郊。下山后，殷郊和殷洪没有助周伐纣，反而保纣伐周。哪知随口应允便成真。后来，殷洪绝命于老子的太极图中，真的是四肢灰飞烟灭。而殷郊也被几大仙家夹在岐山之中，受犁锄之厄。二者都应验了自己所发的誓言。

赤精子和广成子两位仙人看到自己的徒弟受此恶果时，都于心不忍而落泪，有赦免搭救之意，但深知天意不可违，只能顺天意而行。